

日照有线启动数字电视平台高清双向升级

市民足不出户体验影院级“畅享家”

文/片 本报记者 赵发宁

4日上午10点,记者从日照有线数字电视平台高清双向升级新闻发布会上获悉,自12月7日起,市民将通过全新的高清双向有线数字电视平台收看到更多影音效果震撼的高清、3D立体高清电视节目,并可免费体验全新上线的双向互动业务“有线点点看”,影视点播、游戏娱乐、电视家教及生活管家等互动功能任您畅享。

据介绍,有线数字电视平台升级时,市民家中的机顶盒将自动升级,电视机屏幕上将提示“机顶盒正在升级中,请勿断电”。市民无需任何操作,等待升级完成即可。升级完成机顶盒会自动搜台,下载新的频道列表,时长约为3分钟。

在家中体验

更多影院级视听享受

据山东广电网络有限公司日照分公司负责人介绍,数字电视平台高清双向切换升级后,频道数量将增加,节目顺序将微调。服务于高清机顶盒用户,传输的高清节目将达到35套,其中高清央视频道:中央-3、中央-5、中央-6、中央-8近期将落地,“3D畅享”等频道正在加紧搭建,节目资源将不断丰富。高清节目的清晰度可以达到1920*1080,图像以16:9的宽高比显示,与高清电视机的屏幕宽高比匹配,人像不变形,景物更逼真;同时采用杜比5.1环绕立体声音响,带给人极为真实的临场感和包围感。高清电视节目与标清电视节目相比,具有无可比拟的震撼度和冲击力,令市民在家就能体验影院级的视听享受。

另外,对于标清机顶盒用户,标清专业付费节目的传输达到80余套,且预留了更多的扩容空间。

“畅享家”打造

无广告私属频道

据了解,在平台升级的同时,隆重推出的“畅享家”是山东有线为广大数字电视用户倾情打造的视频服务新锐品牌,是山

东有线高清品牌节目“高清畅享馆”的标清版。为让使用标清机顶盒的用户共享优质节目资源,最初赠送用户免费体验。现按照全省统一安排,体验期结束,于12月1日正式对外付费收视,标清机顶盒用户可自行订购。

“畅享家”从用户需求出发,提供多元化丰富的专业视频服务,构建涵盖电影、电视剧、时尚、动漫、纪录、音乐、体育等多种类型的个性化视频内容集群。与传统电视节目及互联网视频相比,“畅享家”具有鲜明的品牌特色:一是丰富性,14个频道每天24小时不间断播出精彩内容,无任何商业广告播出,实现了无缝播放,旨在为用户创造一个舒适惬意的专属收视环境;二是个性化,“畅享家”涵盖电影、电视剧、时尚、动漫、纪录、音乐、体育等节目类型,全方位覆盖家庭每一个成员的收视需求;三是独特性,“畅享家”的播出内容,均是从世界顶尖制作机构引进的优质资源,在国内各级电视台鲜有播放;四是高端性:精选BBC纪录片、欧美音乐会、顶级网球赛事、国际四大时装周T台秀等节目,专为社会精英人士量身打造。

“有线点点看”

想看什么点什么



山东广电网络有限公司日照分公司总经理黄万昌向记者演示视频点播功能。

此次平台切换升级启动了有线网络的双向功能,开通了双向互动业务的高清机顶盒用户,可以体验全新上线的“有线点点看”多元化视频及生活服务。

“有线点点看”是山东有线全新打造的互动业务品牌,包括影视点播、游戏娱乐、电视家教、生活管家等多方位视听、生活服务。突破传统的“你播我看”收视方式的局限,让用户自主掌握遥控器,真正成为电视的“主人”。实现从“看电视”到“用电视”的

转变,从“你播我看”到“我点我看”的升级,使用户家中的电视机从单纯的接收器升级为家庭娱乐中心。

有线数字电视平台的高清双向升级,顺应了有线电视网络高清化、双向化、智能化发展趋势,提高了我市有线电视网络的运行质量,拓宽了有线电视的服务范围,满足了广大市民更高质量的个性化需求,对于我市的文化建设、信息化发展必将起到重要的促进作用。

新闻链接

日照有线网站启用

12月4日,日照有线网站正式启用。日照有线电视用户不但可以通过网站浏览最新有线电视业务、套餐及优惠活动,还可以预览近期精彩节目。

更多精彩内容请点击:
www.rzcatv.com

裕升·璞院喜迎首期主体竣工



12月4日上午,裕升·璞院鞭炮齐鸣,8#、11#、12#楼率先实现主体顺利竣工。在裕升置业及建筑公司的共同努力下,三栋楼主体比计划提前半个月竣工,中瑞集团、裕升置业、苏中建设的领导、相关工作人员,

业主以及各界媒体共同见证了这一值得庆祝的时刻。

本着“建设精品项目、创名牌企业”发展理念,裕升置业对裕升·璞院项目的建设提出了更高的要求。经过全方位比较和层层筛选,裕升置业选择由



江苏省苏中建设集团承建裕升·璞院项目。苏中建设集团是全国首批房屋建筑工程施工总承包特级资质企业,获得过“创鲁班奖工程特别荣誉企业”、“全国优秀施工企业”、“全国承包商企业60强”、“中国工程建

设社会信用AAA”等称号,承建的北京万科四季花城项目荣获“中国土木工程詹天佑奖优秀住宅小区金奖”。苏中建设以丰富的建筑经验、扎实的建筑品质,一定会将裕升·璞院打造成又一建筑精品!

随着裕升·璞院8#、11#、12#楼主体顺利竣工,其他楼座的建设也正如火如荼的进行着。从裕升·璞院项目部负责人处获悉,高层楼基础施工已经完成,预计春节前完成地上二至三层的施工,6#楼正进行储藏室施工,计划春节前实现主体竣工,7#楼年前完成基础施工,二期多层楼座也将在明年春天开工建设。

10月1日火爆开盘的场景依然历历在目,如今又捷报频传,裕升·璞院给这个城市带来了太多惊喜。承托着裕升置业以及八百余户家庭的期望,裕升·璞院将

继续书写传奇,将真正的精品住宅呈献给广大业主!

裕升·璞院是山东裕升置业继中瑞大厦、中瑞聚福园、裕升·国际花园之后的又一个精品之作。项目位于日照市天津路以北,太原路以西,总用地面积31403m²。项目规划建设8栋多层、2栋高层、1所幼儿园及沿街商业。

项目所在区域居住氛围成熟,各项生活配套完善,出行便利,5、14、19、22、26、27路公交车连接城市各大区域,幼儿园、小学、中学、体育馆、公园、中工建农等银行、市场以及即将建设的新玛特购物广场叙写小区完美配套,引领区域惬意生活。

裕升·璞院将与国际花园、裕升·大唐华府项目形成开发区档次最高、品质最优的中心宜居生活区,开创区域生活的新时代。

(刘建华)

